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Інформаційний лист

Шановні керівники німецьких 
громадських організацій України!

Інформуємо Вас про те, що Інформаційно-освітній центр «BIZ - Ukraine» планує 
проведення Всеукраїнського освітнього семінару BIZ з національної  ідентичності 
етнічних німців України в німецьких громадських організаціях України на теми:

1. Шляхи  усвідомлення і формування особистісної  етнічної  ідентичності.
 
   2.     Формування навиків і оволодіння прийомами    психологічної самодопомоги в        
умовах воєнного часу.

  3.   Робота с ПТСР (посттравматичними стресовими розладами).

   
Дати проведення семінару:   5 - 6 листопада 2022 року

Місце проведення семінару:      м.Київ
 
Організатори:     Інформаційно-освітній центр «BIZ - Ukraine» (м.Київ) 
  
Цільова аудиторія семінару:  керівники, члени товариства, активісти Центрів Зустрічей 
України.

Референт семінару:
  Шамрай Людмила Іванівна - мультиплікатор BIZ з етнічної ідентичності, практичний 
психолог, заслужений працівник освіти України.

Семінар проводиться з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки 
Федерального міністерства внутрішніх справ, будівництва і комплексного 
територіального розвитку Німеччини через БФ «Товариство Розвитку» (м.Одеса).

Заповнену анкету учасника семінару просимо надіслати до 25.10.2022 року на 
електронну адресу бюро BIZ України biz@deutsche.in.ua (анкета знаходиться у додатку).

Програма семінару та вся додаткова інформація, щодо адреси проведення семінару та 
проживання учасників, буде надіслана разом із запрошенням.

У надскладні часи для України організатори семінару подбають за безпечне 
середовище для учасників!



Організатори семінару оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні 
витрати в обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний вагон або 
автобус, для тих населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення).

Запрошення будуть надіслані після затвердження списку учасників семінару.

З найкращими побажаннями,
Людмила Коваленко-Шнайдер,
керівник «BIZ – Ukraine»


